

Duminică 18 Decembrie

09-10 Rugăciune
10-10:45 Studiu biblic
10:45-12 Serviciu divin
18-20 Serviciu divin

Marti 20 Decembrie

19-21 Repetiții Cor Mixt

Joi 22 Decembrie

18-19 Rugăciune cu frații

Vineri 23 Decembrie

18-19 Rugăciune cu surorile
19-21 Serviciu divin

PROGRAMUL DE SĂRBĂTORI

Sâmbătă, 24 decembrie ora 18-20

Duminică, 25 decembrie ora 9-12
ora 18-20

Luni, 26 decembrie ora 10-12
ora 18-20



Jivan Alexia – 18.12
Laza Maria – 18.12
Draghia Iulia – 19.12
Handra Ana – 19.12
Tiuc Simona – 19.12
Bledea Violeta – 20.12

*El face lucruri mari și nepătrunse, minuni
fără număr.
Iov 9:10*

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dvs. spirituale:

Pastor Ioan Cocîrțeu: 0744 779 250
Pastor Moise Vrăjitor: 0744 799 596

Colectivul de redacție:

Ionela Liuba, Simona Cocîrțeu, Mircea Liuba, Alin Zanfirescu.
Pentru sugestii/proponeri: buletinduminical@biserica2.ro

4



BISERICA 2
Inradacinați în Cuvânt

Pastori: Ioan Cocîrțeu,
Moise Vrăjitor, Ioan Râncu

Timișoara, strada Zăvoi 12
tel-fax: 0256 436 362
office@biserica2.ro
www.biserica2.ro

Numărul 295 | 18 Decembrie 2016

EȘTI GATA DE SĂRBĂTOARE?

Orice sărbătoare presupune o anumită găteală a ei. Nu-i normal ca din obositorul tumult de ieri să treci în frumosul sărbătorii de azi. Nu se face ca să rămâi cu aceleași straie vechi din zilele obișnuite și pentru zilele de sărbătoare. Nimeni nu-și lasă așezământul fără nici o amprentă de sărbătoare. În toate cele vrem să plusăm. Decorăm casa, pregătim mâncarea, stabilim vestimentația și multe altele de felul acesta. Să fie doar atât ? E de ajuns ? Vă spun că nu ! Toate cele de mai sus e bine că sunt, dar nu înseamnă totul și mai mult decât atât, nu acestea sunt cele mai importante. E însă mult mai mult de atât !

Stimați prieteni, dragi credincioși din Timișoara și din România, vreau să vă sugerez câteva întrebări pentru meditație...

- În ce măsură ți-ai umplut mintea cu adevărurile Scripturii ca să știi ce și pe cine sărbătorești ?

- Roagă-te lui Dumnezeu să poți sărbători cu o inimă curată și fără duplicitatea lui Irod. Nu se poate intra în sărbătoare cu răutate, cu fățarnicie, cu egoism, cu duh de răzbuire.

- Ai un plan pentru a dăruia din toate câte ai primit ? Gândește-te la necăjiții din jurul tău și fă-le un dar la sărbătoarea Celui mai mare dar.

- Ce vrei să primești ? În zilele acestea se oferă cadouri de la cele mai mici până la cele mai mari. Orice e bun când e dăruit cu dragoste. Dorește-ți bucurie, pace și mântuire împreună cu Acela care le poate da cu desăvârșire !

- Cum te-ai gândit să te închini ? Trebuie să o faci ! Împreună cu alții închinarea are forță și farmec. Nu sta acasă, mergi la biserică !

- Ești suficient de degajat de provocările comerciale și de larg consum ca să nu fii istovit de sărbători ? Nimic nu trebuie să consume vigoarea din noi mai mult decât sărbătorirea Domnului Isus. De te vei simți obosit că ai cântat, că ai slujit, că ai predicat, că te-ai închinat....bine va fi !

- Cum îți e familia ? Sunt cuprinși de esența sărbătorii ? Caută să-i influențezi prin ajutorul pe care Domnul este gata să ți-l dea !

Vă doresc o pregătire potrivită pentru sărbători,
Pastor Ioan Cocîrțeu

1

Hai deți să îi aducem în continuare înaintea lui Dumnezeu, în rugăciune și în post, pe frații și surorile noastre care suferă din punct de vedere fizic:

Bărburescu Steluța
Ioan Timișan
Bobi Popovici (Becicherec)
Petrică Ștefan
Gina Pop
Ana Cadar
Fibia Vidican
Mariana Huluban
Ligia Briscan



NAȘTEREA DIVINĂ ȘI CREDINȚA UMANĂ

PRELUARE WWW.RESURSECRESTINE.RO

Oricât de mult am căuta o dovadă mai mare că Dumnezeu există, nu vom găsi ceva mai convingător decât nașterea lui Isus, Fiul Său, prin fecioară. Faptul că au fost îndepărtate barierele biologice este o minune, dar faptul că s-a întrupat Fiul lui Dumnezeu și a luat chip de om întrece orice altă minune - aduce dovada că dincolo de timp și spațiu există veșnicie, dreptate și iubire nemărginită.

Lumea lui Dumnezeu trebuie să ne inspire, de aceea a venit Isus în lumea noastră mărginită. A trăit în condiția umană, dar fără să își uite originea. A iubit, a plâns, s-a bucurat, s-a întristat, și-a făcut prieteni, a avut dușmani, s-a mulțumit cu puțin, cu toate că deținea totul! Secretul Lui? Știa de unde vine și unde se duce, știa ce e dincolo de mormânt.

Perspectiva veșniciei are rolul de a ne ajuta să facem aici lucruri care în ochii oamenilor par nebunie curată. Să poți face minuni și, totuși, să nu faci bani din asta. Să poți înmulți pâinile și peștii și să nu vrei să devii împărat. Să fii cel mai înțelept om și să-ți alegi ucenici dintre pescari. Să vindeci orice boală și să nu te dai drept cel mai bun doctor. Să învii morții și, totuși, să nu te dai jos de pe cruce!

Cum am acționa noi dacă am călca pe urmele lui Isus, dacă am avea perspectiva Lui? În contextul veșniciei, timpul se oprește, totul devine mai clar și ne dăm seama de potențialul cu care fiecare dintre noi am fost înzestrați: putem deveni copiii lui Dumnezeu! Isus a zis: "Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui, și toate aceste lucruri vi se vor da pe deasupra." (Matei 6:33) Perspectiva divină ne va ajuta să înțelegem ceea ce este important și ceea ce nu are valoare. Atâta timp cât ne concentrăm atenția pe viața veșnică și pe valorile spirituale, nu vom fi la bunul plac al greutăților vieții. Cum poate ceva de pe acest pământ să-ți răpească bucuria mântuirii?

E foarte important să vedem totul prin prisma veșniciei: viața noastră, familia, prietenii, vecinii, casa și orice alt lucru. Dacă știți că tot ce e pe acest pământ va arde, "... ce fel de oameni ar trebui să fiți voi, printr-o purtare sfântă și evlavioasă" (2 Petru 3:11)? Într-adevăr, atât lucrurile materiale cât și relațiile interumane trebuie privite în contextul veșniciei. Nu ai tot ce ți-ai putea dori? Nu-ți fă griji, nimeni nu are! Nu ai nici strictul necesar? Îndreaptă-ți privirea în Sus: tot Cerul este al tău! Ai dușmani și oameni care-ți fac zile negre? Iubește-i și roagă-L pe Dumnezeu să îi ierte și să îi ajute să se schimbe, dar nu atât pentru binele tău, cât pentru iubirea pe care le-o porți!

Odată cu nașterea Sa, Isus a adus mai aproape de noi veșnicia și împreună cu ea, credința că vom fi și noi cu El. Doar un lucru este mai important decât credința și acesta este iubirea! Fără iubirea lui Dumnezeu, tot Cerul ar fi lipsit de farmec! V-ați putea închipui un Isus lipsit de dragoste? Cum credeți că ne vrea Dumnezeu pe noi înainte de a ne duce în Cer? Cred că este profund mâhnit atunci când, mândri de realizările noastre, de religia noastră, de "smerenia" noastră, ne uităm la cei de alături cu dispreț, cu ură, siguri de vrednicia noastră și nevrednicia lor...

Vă invit să începeți aceste Sărbători, gândindu-vă "la lucrurile de sus, nu la cele de pe pământ" (Coloseni 3:2), schimbându-vă perspectiva și întărindu-vă credința că pruncul Isus va reveni în glorie! Spuneți tuturor că, datorită venirii lui Isus în lume, fiecare are șansa de a trăi o viață împlinită și o veșnicie alături de Iubire! Fără El, lumea asta n-ar ști ce este speranța, iubirea sau dreptatea. Duceți Vestea Bună peste tot, așa cum ne-a poruncit Isus!

DESPRE NAȘTEREA DOMNULUI

IOSIF TRIFA

Bucuria cea adevărată a Nasterii o aduce vestea cea bună a sosirii unui Mântuitor al tău, care Se pogoara din cer pentru tine, pentru pacatele tale, pentru iertarea ta, pentru iubirea și mântuirea ta. Copilul Sfânt din ieslea Betleemului ne învata să ne iubim așa cum și El ne-a iubit, să ne smerim așa cum El s-a smerit pentru ca să ne mântuim sufletul, căci El pentru aceasta a venit în lume. Nașterea Domnului trebuie să ne fie o sarbatoare a sufletului nostru, o naștere și renaștere pentru sufletul nostru. El trebuie să se nască în sufletul fiecărui creștin. Pe Domnul trebuie să îl primești așa cum ești, plin de rautate. Isus S-a născut într-o peștera plină de întuneric. El caută și azi tocmai astfel de peșteri sufletești să se nască în ele. Într-un grajd de vite S-a pogorât Isus să se nască dar ce minunată schimbare s-a făcut în acest grajd îndată ce S-a născut Isus în el! Deodată s-a umplut de lumină cerească. Aceasta minune se petrece și într-o peștera sufletească care îl primește pe Domnul Isus și în care se pogoara Isus, Fiul lui Dumnezeu. Sunt și azi destui creștini care o viață întreaga trec dintr-un Crăciun în altul fără nici o schimbare sufletească, pentru că lumina Nasterii n-a pătruns în peștera sufletului lor. Fiul lui Dumnezeu S-a pogorât din Cer pe pamant să-l împăce pe om cu Dumnezeu și să lege iar cerul de pamant. Mântuitorul lumii n-a aflat nici o casă și nu L-a primit nici o gazdă. Isus Mântuitorul caută și azi case sufletești unde să se nască și unde să intre. Deschide-I usa inimii tale! Să intre în inima ta, în faptele tale, în vorbele tale, în gândurile tale, lasă-l pe El să se facă Stăpan. Ia de la El lumina și viața!

Se-apropie Întruparea

de Paula Szabo

Se-apropie "Crăciunul", tu cum o să-l primești ?
Ți-e sufletul o iesele primitoare,
Ai inima deschisă să-L cinstești,
Și gând curat, pe Prunc să-L preamărești,
Sau, nici nu-ți pui o astfel de-ntrebare ?

Se-apropie o sărbătoare sfântă,
Ești gata s-o serbezi după Cuvânt?
Auzi, aievea, îngerii cum cântă,
Sau pe Irod, cum jalnic se frământă,
Că Rege S-a născut pe-acest pământ ?

Poți fi la fel de bucuros, precum păstorii,
Ești gata daruri scumpe, smerit să Ți aduci?
Ori, pentru tine, tema sărbătorii,
E o poveste... tu nu simți fiorii,
Și bucuria mare de atunci?

Dorești să fi urmat și tu o stea ?
Cu magii ce-au pornit din răsărit ?
Sau, pentru tine-i o povară grea,

Să te închini smerit, la ieslea Sa,
Să-L ai pe El, pe veci Sărbătorit ?

Vezi tu acum, o sărbătoare a Iubirii,
Ce-ți dăruiește pace și lumină?
Sau, doar tradiții, bucuria firii,
Ce nu-ți oferă șansa nemuririi
O sărbătoare-ascunsă în rutină ?

Dar ce-i colindul pentru tine, oare ?
Un cântec, ce-l înalți spre "flori de măr",
Spre "Ieru-i Ier", spre lucruri pieritoare ?
Adu lui Isus, laude, osanale,
Vestind pe El, și-ntregul Adevăr.

Hai să privim cu toții în Scriptură,
Ea dă răspuns la orice întrebare,
Și să ne fie sfântă-nvățătură,
Întreg păcatul ardă, fie zgură,
Și Domnul să Se nască-n fiecare !